

威海普降大到暴雨

荣成降雨量高达168.7毫米,为大暴雨

本报威海8月28日讯(记者 陶相银 通讯员 崔晶) 28日,受今年第15号台风“布拉万”的影响,威海各地普降大到暴雨,其中威海、荣成、文登降下暴雨或大暴雨,荣成降雨量最大,截至16时已高达168.7毫米。28日16时38分威海市气象台解除暴雨蓝色预警信号。

28日上午,威海市区暴雨如注,加上怒号的狂风,街头罕见行人,车辆均缓慢行驶。在海滨路、新威路、东山路、菊花顶路等一些路段,一些树枝被刮断,甚至一些树木被刮倒,多处路灯等灯罩也被吹落。许多路段出现积水,一些低洼路段则出现较深积水,导致一些车辆熄火或被困水中。各交警大队全警上街执勤,应对狂风大雨对交通的影响。当天,除一些低洼路段因出现积水被迫中断交通,部分路段因出现倒木被迫暂停通行外,主要道路的交通秩序基本正常。

记者从威海市气象台获悉,台风“布拉万”已于28日15时15分左右在朝鲜西南(黄海南道)沿海登陆,预计“布拉万”将以每小时40公里的速度继续向北偏东方向移动,强度逐渐减弱。“布拉万”远离威海,雨势也逐渐减弱,至16时38分,威海市气象台解除了暴雨蓝色预警信号。据统计,27日20时到28日15时,全市普降大到暴雨,其中市区降雨量为83.8毫米,文登为72.1毫米,达到暴雨量;荣成降雨最多,为168.7毫米,已达大暴雨量;乳山降雨较少,为32.1毫米,为大雨量。

29日,各地天气转为多云天气,西北风近海6到7级转南风5到6级,内陆西北风转南风4到5级,温度沿海20℃到24℃,内陆20℃到28℃;30日,为少云到多云的晴好天气,南风转东北风近海5到6级,内陆4到5级,温度沿海21℃到25℃,内陆20℃到28℃。

相关新闻

昨日启动防汛Ⅱ级应急响应

本报威海8月28日讯(见习记者 赵辉) 28日凌晨2时,15号台风“布拉万”开始影响威海市。威海市防汛指挥部已启动防汛Ⅱ级应急响应,市长张惠、常务副市长徐东升均在荣成指挥调度。

27日下午,威海市防汛指挥部启动了防汛Ⅱ级应急响应。据防汛办工作人员介绍,第15号台风“布拉万”于28日凌晨2时开始影响威海市,各地普降大到暴雨。此外,受台风影响,海上最大风力14级,内陆风力8级,阵风9-10级;台风带来的强降雨也使米山、龙角山、崮山、坤龙那、花家疃、后龙河等8座大中型水库开闸调洪、泄洪。

15家景区谢客防台风

本报威海8月28日讯(记者 刘洁) 28日当天15家A级景区全部关门谢客防范台风。与此同时,全市百余家旅行社分别接到威海市旅游局紧急通知,28日暂停开展、接纳旅游业务。

27日威海市旅游局下发了《关于做好应对超强台风“布拉万”工作的紧急通知》,防台风期间,坚决关闭景区景点、海水浴场,劝离所有游客,设置安全警戒线,全力配合有关部门搞好交通管制,确保不留死角,万无一失。为此,全市17家A级景区当中,除天

沐温泉、汤泊温泉景区开展业务受台风影响较小外,其余15家A级景区全部关门谢客来防范台风。与此同时,全市百余家旅行社分别接到威海市旅游局紧急通知,28日暂停开展、接纳旅游业务。

28日,威海市旅游局已组织人员对各景区、旅行社进行了巡回检查,确保各景区、旅行社按照通知要求防范台风。市旅游局实行24小时值班制度,以实时调度。

28日晚截至记者发稿时,当天全市各旅游部门未发生旅游安全事件。

建筑工地停止施工

本报威海8月28日讯(记者 王帅) 为做好防御台风和暴雨工作,28日,全市建筑工地全部停止施工,相关负责人在現場24小时值班。

据了解,28日台风期间,所有建筑工地停止施工,施工现场相关负责人

在现场进行24小时值班,以随时对现场进行检查。据了解,台风来临时,所有在砖砌临建宿舍以及有安全隐患的临建宿舍,住宿人员均撤到安全地方。临近海边,基坑、砖砌围挡及广告牌的临建住宿人员也全部撤出。

932名供电员工随时待命

本报威海8月28日讯(记者 许君丽 通讯员 孙萍) 27日14时,威海供电公司启动台风黄色预警。

预警启动后,威海供电公司组织开展汛前紧急巡视,重点检查位于河道、洼地、山坡等杆塔容易被冲刷倒伏地段的杆塔基础、拉线稳固情况,同时加强对线路通道内

的超高树木、广告牌及通道异物清理力度,防止恶劣天气情况下的倒杆断线和异物挂线事故的发生。

27日夜间至28日上午,威海公司及三县公司累计932名干部员工、137辆抢修车及9辆应急发电车值班待命,随时应对恶劣天气可能带来的各类突发事件。

4000沙袋固防“布拉万”

本报威海8月28日讯(记者 许君丽) 28日,园林部门启动防汛预案,共准备沙袋4000个,对各个公园、海堤等加固,并不间断巡查,保证市民、游客安全。

28日上午,威海市出现大风降雨天气,威海市园林局下属养护公司各部门对市区道路绿地及各公园不断巡查,共出动150余人、10台车辆(包括高空作业车、吊车),发现影响交通的倒伏树木立即进行伐除清理;园林执法中队和安保人员沿海堤不断巡查,发现警戒带受损立即修复,并劝阻游客远离海堤,注意安全。防汛责任路段海滨路已打开

雨水井盖排水,并设置警示旗。市区道路及各公园多处苗木出现倒伏、倾斜、断枝等现象,具体损失情况仍在继续统计。

截至当日下午3点,威海市园林部门共出动人员434人,出动车辆22辆,出动多台油锯、吊车等机械设备,装沙袋4000袋,铁锹400把,市区公园道路倾斜苗木377株倒伏,沿海共有16000平方米受海浪侵袭。截至记者发稿前,市区道路倒伏苗木按照影响交通的程度不同,正在进行伐除;市区道路及各公园苗木小断枝已及时清理,大断枝待风雨减小后清理。



交警雨中执勤。
本报记者 陶相银 通讯员 王远征 摄

坚守



供电员工雨中抢修。
本报记者 许君丽 通讯员 刘中华 摄

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国的酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jis 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU

祥府家酒
和生缘
缘自福
福自泰
泰自吉
吉祥福

